

SREDNJA ZDRAVSTVENA
IN KOZMETIČNA ŠOLA

Med ni samo sladilo, ampak tudi zdravi

Svetovni dan čebel so zaznamovali
tudi na Srednji zdravstveni in koz-
metični šoli Maribor

Pia Prebevšek

Na Srednji zdravstveni in kozmetični šoli Maribor je bilo prejšnjo sredo ob svetovnem dnevu čebel pestro dogajanje ves dopoldan. Na ta dan so podpisali tudi eko listino, saj je šola po nekaj letih ponovno pridobila naziv Eko šola.

Dan, posvečen medu, so pripravili na pobudo profesorice slovenščine **Vanje Kancler**, ki se v prostem času ukvarja s čebelarstvom. "Poleg mene sta na šoli še dva čebelarja. Pomembno se nam zdi, da mladi spoznajo pomembnost čebel, ker je mnogim to žal samoumevno," razlaga Kanclerjeva. "Če človek ne bi pomagal čebelam, bi že izumrle, njihovi pridelki pa so del našega vsakdana, tudi strokovnega. Med ni samo dobrega okusa, ampak vsebuje tudi številne zdravilne učinkine, zato ga je začela uporabljati tudi medicina." Uporablja se medicinski sterilni med za hitrejše celjenje ran, obliži, prepojeni s kostanjevim medom, pa tudi propolis za razkuževanje ran. "Ker smo tudi kozmetična



šola, se spodobi, da mladi spoznajo še masažo z medom," je še pojasnila.

Po besedah organizatorke so dijaki z veseljem sodelovali pri pripravi dogajanja in se na dogodek dobro odzvali. Naredili so plakate in postavili fotografsko razstavo, imeli so tudi eko stojnico, kjer so delili vrečice s semeni medovitih rastlin ter pokušali medeno pecivo in pijačo.

Dijakom so poskušali približati delo s čebelami v čebelnjaku tako, da so razstavili panj AŽ in kirarjev panj, opazovalni panj, opremo čebelarja in pripomočke. Dijaka sta predstavila svojo nalogo Uporaba in delo-

Pred šolo so razstavili različne panje. Foto: Vanja Kancler

vanje apiterapije, za katero sta na tekmovanju Mladi za napredek Maribora dobila bronasto priznanje. "Vabilu so se prijazno odzvali tudi predstavniki Čebelarske zveze društev Maribor in Čebelarskega društva Hoče, ki so dijakom predstavili svoje delo in njegov pomen," dogajanje še opiše pobudnica, ki jo veseli, da je dogodek z veseljem sprejelo in podprlo tudi vodstvo šole. Želijo še, da bi v prihodnosti morda postavili tudi manjši čebelnjak ali panj in tako začeli urbano čebelarstvo.